
NL: Handleiding voor de Blackwell Braadpan 26cm 

 

Producttitel en afbeelding 

Blackwell Braadpan - Gietijzer - Zwart - ø 26 cm / 4.8 liter 

 

Inhoud van het product 

● 1x Blackwell Braadpan (26 cm diameter) 
● 1x Deksel 
● Gebruiksaanwijzing 

 

Gebruiksaanwijzing 

1. Spoel de pan af met warm water en droog deze goed af voor het eerste gebruik. 
2. Gebruik matige tot lage warmte om oververhitting te voorkomen. 
3. Gebruik houten of siliconen keukengerei om krassen op de antiaanbaklaag te 

voorkomen. 
4. Niet geschikt voor de magnetron. 

 

Onderhoud en reiniging 

1. Laat de pan na gebruik volledig afkoelen. 
2. Reinig met een zachte spons en warm water. 
3. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of staalwol. 
4. Droog grondig af om roestvorming te voorkomen. 

 

Veiligheidsinstructies 

● Houd het product buiten het bereik van kinderen tijdens gebruik. 
● Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen om scheuren te voorkomen. 
● Gebruik ovenhandschoenen bij het hanteren van hete oppervlakken. 

 

Leeftijdsbeperkingen 



Dit product is geschikt voor gebruik door personen vanaf 14 jaar onder toezicht van een 
volwassene. 

 

Instructies voor afvalverwerking 

● Het product is recyclebaar. Lever het in bij een erkend recyclingpunt. 
● Gooi dit product niet bij het huishoudelijk afval. 

 

Waarschuwingen 

● P101: Bij twijfel, raadpleeg een arts of specialist. 
● P102: Buiten het bereik van kinderen houden. 
● P520: Was na gebruik grondig uw handen. 

 

Gevareninformatie 

● H200: Kan gevaarlijke situaties veroorzaken bij onjuist gebruik. 
● EUH541: Vermijd langdurige blootstelling aan hoge temperaturen. 

 

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je 
product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de 
klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft. 

 

EN: Instruction manual for the Blackwell Casserole 26cm 

 

Product title and image 

Blackwell Casserole - Cast Iron - Black - ø 26 cm / 4.8 liters 

 

Contents of the product 

● 1x Blackwell Casserole (ø 26 cm) 
● 1x Lid 
● User manual 

 



User instructions 

1. Rinse the pan with warm water and dry thoroughly before first use. 
2. Use medium to low heat to prevent overheating. 
3. Use wooden or silicone utensils to avoid scratching the non-stick coating. 
4. Not suitable for microwave use. 

 

Maintenance and cleaning instructions 

1. Allow the pan to cool completely after use. 
2. Clean with a soft sponge and warm water. 
3. Do not use abrasive cleaning products or steel wool. 
4. Dry thoroughly to prevent rust. 

 

Safety instructions 

● Keep the product out of reach of children during use. 
● Avoid sudden temperature changes to prevent cracking. 
● Use oven mitts when handling hot surfaces. 

 

Age restrictions 

This product is suitable for use by individuals aged 14 and above under adult supervision. 

 

Disposal instructions 

● This product is recyclable. Dispose of it at an authorized recycling facility. 
● Do not dispose of this product with household waste. 

 

Warnings 

● P101: If in doubt, consult a doctor or specialist. 
● P102: Keep out of the reach of children. 
● P520: Wash hands thoroughly after use. 

 

Hazard information 



● H200: May cause dangerous situations if misused. 
● EUH541: Avoid prolonged exposure to high temperatures. 

 

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your 
product. For more information or specific questions, please contact customer service or the 
store where you purchased the product. 

 

DE: Gebrauchsanweisung für den Blackwell Schmortopf 26cm 

 

Produkttitel und Bild 

Blackwell Schmortopf - Gusseisen - Schwarz - ø 26 cm / 4,8 Liter 

 

Produktinhalt 

● 1x Blackwell Schmortopf (26 cm Durchmesser) 
● 1x Deckel 
● Bedienungsanleitung 

 

Gebrauchsanweisung 

1. Spülen Sie die Pfanne vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser aus und 
trocknen Sie sie gründlich ab. 

2. Verwenden Sie mittlere bis niedrige Hitze, um Überhitzung zu vermeiden. 
3. Verwenden Sie Holz- oder Silikonutensilien, um Kratzer auf der Antihaftbeschichtung 

zu vermeiden. 
4. Nicht mikrowellengeeignet. 

 

Pflege- und Reinigungsanleitung 

1. Lassen Sie die Pfanne nach Gebrauch vollständig abkühlen. 
2. Reinigen Sie sie mit einem weichen Schwamm und warmem Wasser. 
3. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Stahlwolle. 
4. Gründlich trocknen, um Rostbildung zu vermeiden. 

 



Sicherheitshinweise 

● Halten Sie das Produkt während der Verwendung von Kindern fern. 
● Vermeiden Sie plötzliche Temperaturänderungen, um Risse zu vermeiden. 
● Verwenden Sie Ofenhandschuhe, wenn Sie heiße Oberflächen anfassen. 

 

Altersbeschränkungen 

Dieses Produkt ist für die Nutzung durch Personen ab 14 Jahren unter Aufsicht eines 
Erwachsenen geeignet. 

 

Entsorgungshinweise 

● Dieses Produkt ist recycelbar. Entsorgen Sie es an einer autorisierten 
Recyclingstelle. 

● Entsorgen Sie dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll. 

 

Warnungen 

● P101: Im Zweifelsfall einen Arzt oder Spezialisten konsultieren. 
● P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
● P520: Nach Gebrauch gründlich die Hände waschen. 

 

Gefahreninformationen 

● H200: Kann bei unsachgemäßem Gebrauch gefährliche Situationen verursachen. 
● EUH541: Vermeiden Sie eine längere Einwirkung hoher Temperaturen. 

 

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien sorgen Sie für eine langfristige und optimale Leistung 
Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an 
den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben. 

 

FR: Manuel d’utilisation - Casserole Blackwell 26 cm 

 

Titre du produit et image 



 

Casserole Blackwell 26 cm  

Contenu du produit ou de l’ensemble 

 

● 1x Casserole Blackwell (diamètre 26 cm) 
● 1x Couvercle 

Instructions d’utilisation 

 

1. Rincez la casserole à l’eau tiède et séchez-la soigneusement avant la première 
utilisation. 

2. Utilisez une chaleur modérée ou basse pour éviter la surchauffe. 
3. Utilisez des ustensiles en bois ou en silicone pour préserver le revêtement 

antiadhésif. 
4. Ne pas utiliser au micro-ondes. 

Entretien et nettoyage 

 

● Laissez refroidir complètement avant de nettoyer. 
● Nettoyez avec une éponge douce et de l’eau tiède. 
● Évitez les produits abrasifs ou la laine d’acier. 
● Séchez soigneusement pour éviter la rouille. 

Consignes de sécurité 

 

● Gardez hors de portée des enfants pendant l’utilisation. 
● Évitez les changements brusques de température pour prévenir les fissures. 
● Portez des gants de cuisine pour manipuler les surfaces chaudes. 

Restrictions d’âge
 

● Ce produit est destiné aux personnes de 14 ans et plus sous la supervision d’un 
adulte. 

Instructions pour le traitement des déchets 

 

● Produit recyclable. Apportez-le à un centre de recyclage reconnu. 
● Ne le jetez pas avec les déchets ménagers. 



Avertissements 

 

● P101 : En cas de doute, consultez un médecin ou un spécialiste. 
● P102 : Gardez hors de portée des enfants. 
● P520 : Lavez-vous soigneusement les mains après utilisation. 

Informations sur les dangers 

 

● H200 : Peut provoquer des situations dangereuses en cas de mauvaise utilisation. 
● EUH541 : Évitez une exposition prolongée à des températures élevées. 

 

Par ces instructions, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. 
Pour plus d’informations ou des questions spécifiques, contactez le service client ou le 
magasin où vous avez acheté le produit. 

 

IT: Manuale d’istruzioni - Pentola Blackwell 26 cm 

 

Titolo del prodotto e immagine 

 

Casseruola Blackwell - Ghisa - Nero - ø 26 cm / 4,8 litri 

Contenuto del prodotto o set 

 

● 1x Pentola Blackwell (diametro 26 cm) 
● 1x Coperchio 

Istruzioni per l’uso 

 

1. Sciacquare la pentola con acqua tiepida e asciugarla accuratamente prima del primo 
utilizzo. 

2. Utilizzare calore moderato o basso per evitare il surriscaldamento. 
3. Usare utensili in legno o silicone per preservare il rivestimento antiaderente. 
4. Non adatto al microonde. 

Manutenzione e pulizia 



 

● Lasciare raffreddare completamente prima della pulizia. 
● Pulire con una spugna morbida e acqua tiepida. 
● Evitare prodotti abrasivi o lana d’acciaio. 
● Asciugare accuratamente per prevenire la formazione di ruggine. 

Istruzioni di sicurezza 

 

● Tenere fuori dalla portata dei bambini durante l’uso. 
● Evitare cambiamenti improvvisi di temperatura per prevenire crepe. 
● Usare guanti da forno per maneggiare superfici calde. 

Restrizioni di età 

 

● Questo prodotto è destinato a persone dai 14 anni in su sotto la supervisione di un 
adulto. 

Istruzioni per lo smaltimento 

 

● Prodotto riciclabile. Consegnarlo a un punto di riciclaggio autorizzato. 
● Non smaltirlo nei rifiuti domestici. 

Avvertenze 

 

● P101 : In caso di dubbio, consultare un medico o uno specialista. 
● P102 : Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
● P520 : Lavarsi accuratamente le mani dopo l’uso. 

Informazioni sui rischi 

 

● H200 : Può causare situazioni pericolose in caso di uso improprio. 
● EUH541 : Evitare l’esposizione prolungata a temperature elevate. 

 

Seguendo queste istruzioni, garantisci una prestazione ottimale e duratura del prodotto. Per 
ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai 
acquistato il prodotto. 

 



PL: Instrukcja obsługi: Blackwell Garnek 26 cm 
 

Garnek Blackwell - Żeliwny - Czarny - ø 26 cm / 4,8 litra 
 

Zawartość produktu lub zestawu 

● 1x Blackwell Garnek o średnicy 26 cm 
● Pokrywka z uchwytem 

 

Instrukcje użytkowania 

1. Umyj produkt przed pierwszym użyciem. 
2. Nadaje się do używania na wszystkich rodzajach płyt kuchennych, w tym 

indukcyjnych. 
3. Nie przegrzewaj patelni, aby uniknąć uszkodzeń powłoki. 
4. Używaj narzędzi silikonowych, drewnianych lub plastikowych, aby zapobiec 

zarysowaniom. 

 

Instrukcje konserwacji i czyszczenia 

1. Myć ręcznie przy użyciu delikatnego detergentu i ciepłej wody. 
2. Unikać używania ostrych gąbek i silnych środków czyszczących. 
3. Po umyciu wysuszyć dokładnie, aby zapobiec powstawaniu rdzy. 

 

Instrukcje bezpieczeństwa 

● Produkt nagrzewa się podczas użytkowania – używaj uchwytów ochronnych. 
● Nie pozostawiać patelni bez nadzoru na włączonym palniku. 

 

Ograniczenia wiekowe 

● Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru dorosłych. 

 

Instrukcje utylizacji 

● Produkt może być poddany recyklingowi. Skontaktuj się z lokalnym punktem 
zbierania odpadów. 



 

Ostrzeżenia 

● P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarskiej, należy mieć przy sobie 
opakowanie lub etykietę produktu. 

● P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

 

Informacje o zagrożeniach 

● H200: Produkt może spowodować lekkie podrażnienia skóry w przypadku 
długotrwałego kontaktu. 

● EUH541: Unikać przegrzewania, co może prowadzić do degradacji materiału. 

 

Ważne 

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego 
produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub odpowiedzi na pytania skontaktuj się 
z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu. 

 

ES: Manual de usuario: Blackwell Cacerola 26 cm 
 

Cacerola Blackwell - Hierro Fundido - Negro - ø 26 cm / 4.8 litros 
 

Contenido del producto o conjunto 

● 1x Sartén Blackwell de 26 cm de diámetro 
● Tapa con asa 

 

Instrucciones de uso 

1. Lave el producto antes de usarlo por primera vez. 
2. Apto para usar en todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción. 
3. No sobrecaliente la sartén para evitar daños en el revestimiento. 
4. Utilice utensilios de silicona, madera o plástico para evitar rayar la superficie. 

 

Instrucciones de mantenimiento y limpieza 



1. Lave a mano con detergente suave y agua tibia. 
2. Evite usar esponjas abrasivas y limpiadores fuertes. 
3. Séquelo completamente después de lavar para prevenir la oxidación. 

 

Instrucciones de seguridad 

● El producto se calienta durante el uso: utilice asas protectoras. 
● No deje la sartén desatendida en un fogón encendido. 

 

Restricciones de edad 

● No apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto. 

 

Instrucciones de eliminación 

● Este producto puede reciclarse. Consulte con su centro local de reciclaje. 

 

Advertencias 

● P101: En caso de necesitar consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta 
del producto. 

● P102: Mantener fuera del alcance de los niños. 

 

Información sobre peligros 

● H200: El producto puede causar irritación leve de la piel con exposiciones 
prolongadas. 

● EUH541: Evite el sobrecalentamiento, ya que puede degradar el material. 

 

Importante 

Al seguir estas instrucciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. 
Para obtener más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio al 
cliente o con la tienda donde adquirió el producto. 
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